

**Научно-исследовательский институт урологии
и интервенционной радиологии имени Н.А. Лопаткина –
филиал федерального государственного бюджетного учреждения
«Национальный медицинский исследовательский центр радиологии»
Министерства здравоохранения Российской Федерации**
(НИИ урологии и интервенционной радиологии им. Н.А. Лопаткина –
филиал ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России)
3-я Парковая ул., 51, стр. 4, г. Москва, 105425, тел. +7(499)367-75-87,
факс: +7(499)165-09-11, e-mail: sekr.urology@gmail.com
ОГРН 1027739623031, ОКПО 01966609, ИНН 7714042070, КПП 771943001

Казаченко Александр Викторович
Доктор медицинских наук, Заместитель директора
по лечебной работе НИИ урологии и интервенционной
радиологии им. Н.А. Лопаткина – филиал ФГБУ «НМИЦ радиологии»
Минздрава России.
Профессор кафедры урологии и оперативной нефрологии с курсом
онкоурологии ФГАОУ ВО "Российский университет
дружбы народов" РФ.

13 июня 2022 г.

Диссертационный совет Казахского Национального медицинского
университета, Алматы, Казахстан.

Относительно: Дархана Мэми, кандидата PhD

Добрый день уважаемые члены диссертационного совета. Позвольте вас
поблагодарить за возможность представить диссертационному совету
Казахского национального медицинского университета им. С.Д. Асфендиярова
ОТЗЫВ на диссертацию и рассказать о нашей совместной работе с доктором
Мэми во время его обучения в докторантуре. Я познакомился с доктором
Дарханом Мэми в 2013 году, когда он будучи младшим научным сотрудником
выступал на конференции молодых ученых-медиков стран СНГ. Еще в 2013 году
он говорил мне о планах поступления в докторантуру.

В 2016 году доктор Дархан Мэми связался со мной и сообщил о своем
предстоящем диссертационном исследовании по малоинвазивным
эндоскопическим методам лечения пациентов с мочекаменной болезнью. Мне
очень понравился исследовательский проект, и я с удовольствием согласился
стать его зарубежным научным руководителем, так как актуальность
предстоящей научной работы не вызывала сомнений.

Опыт работы в стационарном звене Научного центра урологии свидетельствует о сформировавшемся клиническом мышлении диссертанта, что в полной мере проявилось при выполнении им данной научной работы. Он проявил себя эрудированным, постоянно совершенствующимся специалистом. Освоил методы клинических, инструментальных, биохимических исследований, выбор тактики оперативного лечения при мочекаменной болезни применяющихся в урологии. Результаты исследования доктора Мэми, должны повысить эффективность лечения и улучшить качество жизни пациентов, а также могут быть эффективно внедрены в стационарах Республики.

Я помогал доктору Мэми в разработке исследовательского проекта его диссертации и поддерживал связь во время проведения исследования. Доктор Мэми проявил прекрасные способности к самостоятельной научной работе и выполнил свою исследовательскую работу на высоком методическом уровне в стенах стационара Научного центра урологии и на кафедре урологии, Казахского национального медицинского университета, также доктор Мэми регулярно получал от меня по электронной почте советы по проведению исследования, сбору данных, отчету о методах и результатах исследования и написанию научных статей. Первая совместная статья и выступление на конференции по теме диссертации была на 4-ой научно-практической конференции урологов Северо-Западного федерального округа в Санкт-Петербурге.

В целом, деятельность доктора Мэми в докторантуре привела к публикации результатов исследования в авторитетном международном журнале: «Comparison of Minimally Invasive Treatment Methods for Urinary Stones: A Retrospective Analysis» Electronic Journal of General Medicine (Abbrev. Electron J Gen Med), 2021, 18(1), <https://doi.org/10.29333/ejgm/xxxx>.

Доктор Мэми проявил хорошие аналитические и организаторские способности при выполнении научного исследования.

Диссертационное исследование успешно завершено, доктор Дархан Мэми показал высокий профессиональный уровень в проведении научных исследований и заслуживает присуждения степени доктора философии (PhD).

Заместитель директора
по лечебной работе



Казаченко А.В.